|- '—‘o'— './K
=
-

O]E

>

(@>-3a+2)y>+2y-4x>-1=01y = (24> - 8)x*> - 3x+ 1
y 7} x ofl gk ol 47} FES A% g o] 3 Aottt

L



2. OIAUS f(x) = x - 203 o okl the F B2 AL

@ f(0)=0 @ f(-1)=0 ® f(1)=2
@ f(2)=3 © f(-2)=7



molt}. o

T y=ax+b 9 I

I daret

(e}
B3
y=ax?+b 2 I E?

=

3.

yll

N







© y=4x?
= —x

@y

@ y=x2
© y=gx

2@ ©-6-0-© ® ©-6-0-@

® 6-6-6-9

® O0-0-6-@
@ ©-0-e-0



EBHy =20 A y = 20439 LS A, Betol, 98L 0
o @ik g Ph 9Ee Euctel ERAS wel B/ £ o,

AAPB 9] ¥o]et AOAB 2] Yo7t 27 5+ A P o] FxE?
yl\
)
]
]
I/
1
AY L
/0 7

@ (1,1) @ (1,2) ® (2,1) @ (2,4) ® (3,2)



yll

i

@ A P(0,4) °]a1, A R(0,-1) o]t}

© 4 Q(2,0) °12L, A S(-2,0) °JH.

©® QS =8 |t}

@ APRS =5, AQPR = 8 o]t}

@ oPQRS = 12 o]},

@ 274 @ 374 @ 4 7Y ® 574

@ 17



st

:’7_

5

O
=

k©] X

<

X0

\z

(k, 4)& Adtt, o] mj,

B
ife]

o

]_

B ego]

il D

+ & B









AT y = —x

dv}

20l O nE x Fo| WFer 4 vHF FH o5
Tzl x 9] go] S7FE Wy ©f F F7teke x o whe] WA
=7

@ x>-4 @ x<-4 @ x<4

@ x>4 ® x>-5



OIS y = 2(x +1)2 — 3 o] THLE y Foll chsho] Yol 5ot

(4, k) & At o] W, k 9] gh= F-shei =t



13. QAR y = ax+b o 2227} - 17
o} 22 W, thg F oS y = ax? +b 9]
r)

@ @
Y ?/‘
(0)
T
O X
® @
Y ZI!
(0)
z
0O x
®




o] JAo)A] x, y FHTIt BT

1749 g Arhe A= ThE o3}

el

S}
=

oy
!

ol
H -
O_E i~
KR 5l
o =
Ko mk
Kl
o H
L 7T
% M

7H



= :_3x2_|_6x_|_5,y:—3x2+12x—494131£7}y:p
o it = AL Z47H A, B 9} C, D 2 511 y £3 whte HE

- AB EF
ZYZYE, F, A4 x = ¢ & W= HE 242 G, Hﬂ'?—_}uﬂ,C:D‘f‘ﬁ



16.

TR i y = 2,2 o] TS BPolF Aok, o] Lol
B ROl
y}\
-1 R
. .
 Of z
|
|
|
|
£4-3

@ y=2(x+1)?2-3 @ y=2(x-1)%*-3

@ y=-2(x+1)?2-3 @ y=2(x+1)2+3

®y=2(x-1)2+3



ol
S
ol

2x(x=1)(x+1)
x-1

@ y=-3x2+x



18.

ojZFt y = X2 4 px+4 9 2HZIF F (1,6) = AdTh o] 11
oA x o grol S7H o y o] ghol S7Fol= M7 2 & =
AL

1
D x<1 @ x<-1 ® x> 3

1
@x>—§ ® x>2



OIS y = —a? - 25+ p 9 THZONH xF Y] F THL A, BT
sp. AB = 4 9 W, BAEL x FEE?

® -1 @ -2 ® -3 @ —4 ® -5



20.

202 4 dx—k O DT} x ZT} A2 ohE T HoA

7] §1at A4 k o ghe] Wel?

@ k>-1 ® k<=2
® k>0



21.

0]

B



22. oL y = —x2 + 4x O] T Z I} of
AOB : AOBC =4:57H=H C Y &

ke

! (2 A A
AR, ABEEZEAG xEL Y, HCE X

=4 9ol A=

ApERe] Foltt,)

YA A

0 B

i
C

@ (5, -5) @ (4, -3) ® (6, —2)
@ (2, -8)

® (3, —-4)



ORFFA y = 22— 12x+ 10 9] Tehme] TSt ohe A 5

@ x>3< o, x| gto] 715k y o gh2 ettt

® x &3} Wt "ol FB7F (1, 0), (5, 0) Ol

2
B3

rlo

A

tlo



24. AAeEy = ax + b 9 I} TIF ok - E

E
y=x2+ax+b 9 IHL7} = 4 Q1= AL9

MR AT

yl\

N\

0] \:1;;

® @
y
\_/OL
®

\/

@

Y
Ol «
Y
Ox

tlo

o, ©]

}_

e
5



25.




